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VENTE AUX ENCHÈRES 
CARITATIVE

AU BÉNÉFICE DE L’ASSOCIATION 
« À PETITS PAS POUR LINA »

Samedi 19 mars 2016 à 14 h
Palais des Congrès Paris Est Montreuil

128, avenue de Paris - 93100 Montreuil
Métro ligne 9 : Robespierre

Organisée par la Maison de ventes Origine Auction
Sous la conduite de

Maître Caroline Litzler-Ligouraud
Commissaire-priseur

Possibilité de déposer des ordres d’achat 
ou des demandes d’enchère par téléphone auprès de

Léo Reynes : 06 76 14 11 52 / leo.reynes@origineauction.fr
Karim Islam : 06 19 03 71 88 / notregalerie@hotmail.com 

Les œuvres achetées seront disponibles à l’issue de la vente

Sous le parrainage de Reza

EXPOSITION DES ŒUVRES
Jeudi 17 mars de 10 h à 21 h

Vendredi 18 mars de 10 h à 21 h
Samedi 19 mars de 9 h à 12 h

Entrée libre
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Les enfants sont l’espérance de l’humanité...il appartient donc aux adultes de leur donner 
une confiance renouvelée en l’avenir pour qu’ils soient les acteurs du monde de demain. 
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01
NICOLE BOUGEANT

Cocotte 
Céramique à glaçure raku
Monogrammée
Dimensions : 20 x 13 x 23 cm
Estimation : 80 - 160 €

02
GILBERT PETIT

Doog rouge  - 2015
Résine colorée
Signée sous le ventre
Estimation : 300 - 600 €
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03
DANIEL BOUZARD

Nouvelle Orléans
Tirage argentique
Dimensions : 30 x 40 cm
Estimation : 150 - 300 €

04
DANIEL BOUZARD

Photo n° 1 
Série « Ecosse »
Dimensions : 30 x 40 cm
Estimation : 150 - 300 €
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05
MATTHIEU CHAZAL

Balla Gaye - 2006
Tirage photographique en couleurs
Signé, numéroté 3/8, daté, cachet de 
l’artiste situé au dos
Dimensions : 39 x 26 cm
Estimation : 150 - 300 €

06
AUDREY WNENT

Duel - 2013
Tirage photographique
Signé, titré et numéroté 1/4 au dos
Dimensions : 20 x 25 cm
Estimation : 100 - 200 €
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07
JOHANNA PERNOT

Venise l’hiver - 2015 
Technique mixte
Dimensions : 40 x 40 cm
Estimation : 300 - 600 €

08
DADAVE

Vert de CMYG - 2015
Circuits imprimés et matérieux divers 
collés, assemblés et colorés
Signé, titré et daté au dos
Dimensions : 22,5 x 22,5 cm
Estimation : 300 - 600 €
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09
LAURENCE GOSSART

Rhubis - 2014
Crayons de couleurs sur papier, cadre 
bois
Dimensions : 40 x 40 cm
Estimation : 125 - 250 €

10
CAROLINE MICHAUD

Jardin Albert Kahn – 2014
Collection « Promenade bucolique »
Photo numérique / 10 exemplaires
Dimensions : 40 x 50 cm
Estimation : 150 - 300 €
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12
GABRIELE PIERLUISI

Hyperville / 
Issy-Les-Moulineaux II
2015 - Diptyque
Technique mixte sur tirage 
photographique
Signé et daté en bas à droite
Titré en bas à gauche
Dimension de chaque panneau : 
64 x 48 cm
Estimation : 1000 - 2000 €

11
GABRIELE PIERLUISI

Hyperville / 
Issy-Les-Moulineaux I
2015 - Diptyque
Technique mixte sur tirage 
photographique
Signé et daté en bas à droite
Titré en bas à gauche
Dimension de chaque panneau : 
64 x 48 cm
Estimation : 1000 - 2000 €
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13
STÉPHANE LÉVY

Renversant (diptyque) - 2014
Huile sur toile contrecollée sur carton 
Signée et datée au dos
Dimensions : 42,5 x 34,5cm
Estimation : 300 - 600 €

14
STÉPHANE LÉVY

Renversant II (diptyque) - 2014
Huile sur toile contrecollée sur carton 
Signée et datée au dos
Dimensions : 42,5 x 34,5cm
Estimation : 300 - 600 €
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15
MARIE RAMEAU

Arbres - 2015
Tirage à la gomme bichromatée sur 
miroir, encadrement de métal vieilli
Signé et daté au dos
Dimensions : 6 x 6 cm
Estimation : 100 - 200 €

16
COCO NIÑA

ORIGINES
Acrylique sur toile
Signée en bas à gauche
Dimensions : 60 x 60 cm
Estimation : 400 - 800 €
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17 
BRUNO TOUPRY

Le Petit Prince 
Laque sur composite
Dimensions : 40 x 40 cm
Estimation : 350 - 700 €

18
FLORENCE BOURGEOIS

Composition de fleurs - 2014
Dessin à l’encre noire sur papier
Signé et daté au dos
Dimensions : 32 x 24 cm
Estimation : 100 - 200 €
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20
SYLVAIN SORGATO 

Anything in return - 2012
Marqueur sur bristol 300 grammes
Signé et daté en bas à droite hors 
planche
Dimensions : 19 x 14,5 cm 
Estimation : 150 - 300 €

19
SYLVAIN SORGATO 

Mashup XVIII - 2014
Impression jet d’encre 
sur Epson Matte Archive
Titrée, signée et datée au dos
Dimensions : 27 x 21 cm
Estimation : 150 - 300 €
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21
VIRGINIE ROCHETTI

La cigarette
Broderie sur toile
Signée et porte la mention 7/15 au dos
Dimensions : 21 x 17 cm
Estimation : 100 - 200 €

22
ISABELLE COCHEREAU

Le vent des mers - 2015
Acrylique et crayon sur papier
Signée et datée en bas à droite
Dimensions : 24 x 15,5 cm
Estimation : 250 - 500 €
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24
EMPREINTE

Jaune
Dimensions : 50 x 50 cm
Estimation : 50 - 100 €

23
EMPREINTE

Bleu
Dimensions : 50 x 50 cm
Estimation : 50 - 100 €
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25
EMPREINTE

Rouge
Dimensions : 50 x 50 cm
Estimation : 50 - 100 €

26
EMPREINTE

Vert
Dimensions : 50 x 50 cm
Estimation : 50 - 100 €
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27
BÉATRICE ESCOFFIER

Cheval à l’enfant - 2012
Plâtre patiné
Dimensions : 23 x 14 x 20 cm
Estimation : 400 - 800 €

28
FRÉDÉRIQUE TISSIER

Coussins (paire) 
Pièces réalisées pour l’occasion, 
modèles uniques
Dimensions : 34 x 34 cm
Estimation : 100 - 200 €
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29
MARINE LUSZPINSKI

Tu pues des mains - 2015
Fusain et acrylique sur papier
Daté, signé en bas à droite
Dimensions : 50 X 65 cm
Estimation : 200 - 400 €

30
MATTHIEU SAINT-JUST

Adoration du Christ Roi - 1994
Huile sur toile, signée et datée en bas à 
droite
Dimensions : 89 x 76 cm
Estimation : 500 - 1 000 €
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32
EDUARDO UHART

Les trois grasses
Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite
Dimensions : 90 x 76 cm
Estimation : 1000 - 2000 €

31
PIERRE OLIÉ

Gainsbourg - 2015 
Collection « Pop art »
Technique mixte
Dimensions : 60 x 60 cm
Estimation : 600 - 1 200 €
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33 
FABIENNE ARIETTI

Cheval pommelé - 2014 
Collection « Animaux»
Technique mixte et feuille d’or
Dimensions : 170 x 170 cm
Estimation : 5 000 - 10 000 €

34
SYNCKOP

Les indisciplinées - 2015
Impression en noir
Signée et datée en bas à gauche
Dimensions : 45 x 45 cm
Estimation : 80 - 160 €
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35
VINCENT ABADIE HAFEZ

Calligraphie - 2015
Technique mixte sur papier fort
Signée en bas, à droite
Dimensions : 70 x 50 cm
Estimation : 500 - 1000 €

36
SYLVAIN SORGATO

Keep Believing - 2014
Feutre acrylique sur Tiziano 
Pastel 160 grammes contrecollé
Titré en bas, étiqueté au dos
Dimensions : 26,5 x 20,5 cm
Estimation : 150 - 300 €
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37
JÉRÔME MESNAGER

L’homme en blanc - 1999
Technique mixte sur toile
Signé et daté en bas à droite
Dimensions : 97 x 130 cm
Estimation : 1 500 - 3 000 €

38
ALINE TOUPRY

Downtown N°4
Gravure en noir, titrée en bas au centre, 
signée en bas à droite et numérotée 
1/3
Dimensions : 64 x 48 cm
Estimation : 300 - 600 €
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40
ANNA IVACHEFF

Bleue et Or - 2015
Acrylique sur toile
Signée et datée au dos
Dimensions : 40 x 30 cm
Estimation : 200 - 400 €

39
PHILIPPE BUCAMP

Jazz - 2013
Gravure en couleur. Signé et daté en 
bas à droite. Numérotée 6/9.
Dimensions : 41 x 29 cm
Estimation : 80 - 160 €
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41
PASCAL BRIBA

Reflet
Technique mixte sur papier. Signé en 
bas à droite, cachet d’atelier au dos
Dimensions: 65 x 50 cm
Estimation : 300 - 600 €

42
AUDREY WNENT

Marie-Madeleine - 2014
Tirage photographique
Signé, titré et numéroté 1/5 au dos
Dimensions : 35 x 25 cm
Estimation : 150 - 300 €
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43
FRÉDÉRIC LÉGLISE

Autoportrait
Dimensions : 30 x 23 cm
Estimation : 400 - 800 €

44
PHILIPPE BUCAMP

Visage - 2015
Gravure en couleur
Signé et daté en bas au centre
Numérotée 1/4
Dimensions : 49 x 38 cm
Estimation : 80 - 160 €
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45
COCO NIÑA

BLOOD - 2015
Acrylique sur toile
Signée en bas à gauche
Dimensions : 80 x 80 cm
Estimation : 300 - 600 €

46
CAROLINE MICHAUD

Cordes et sangles - 2013
Photo numérique / 10 exemplaires
Dimensions : 40 x 50 cm
Estimation : 150 - 300 €
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47
BETH ANNA

Higher Daddy - 2015 
Série « We on the Horizon »
Huile sur toile
Signée, titrée et datée au dos
Dimensions : 89 x 115 cm
Estimation : 800 - 1 500 €

48
THOMAS TURNER

Au large - 2015
Acier, patine, vernis polyuréthane, 
socle bois
Pièce unique, signée, titrée et daté
Dimensions : 32 x 8 x 33 cm 
Estimation : 200 - 400 €
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49
MICHÈLE DESTARAC

Pan-pan, palmier très épatant II
Huile et crayon noir sur toile. Signée au 
centre et au dos.
Dimensions : 55 x 46 cm
Estimation : 600 - 1 200 €

50
NEIL BELOUFA

Composition double - 2015
Mousse expansée 
sur armature métallique
Dimensions : 45 x 70 cm
Estimation : 500 - 1 000 €



32       Notre Galerie

52
BRAHIM MAZA

Petit chevet brut
Bois naturel et métal
Pièce unique signée
Estimation : 250 - 500 €

51
CEHEL

Le poulain jaune
Bronze à patine ocre jaune nuancée
Monogrammé, numéroté 1/2, 
fonte Avangini
Dimensions : 16 x 8 x 17 cm
Estimation : 400 - 800 €
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53
NICOLAS DESBONS

Eléna de dos - 2014
Métal découpé et assemblé.
Dimensions : 49 x 39 cm
Estimation : 2 000 - 4 000 €

54
ERIC POTTIER

Chroniques d’Anna - 2015
Technique mixte
Signée sur socle, daté et numéroté 1/1 
sous socle
Dimensions : 10 x 21 x 10 cm
Estimation : 300 - 600 €
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55
DOMINIQUE MARAVAL

Nus - triptyque
Technique mixte sur panneau
Dimensions : 20 x 20 cm
Estimation : 100 - 200 €

56
DOMINIQUE MARAVAL

Nus - triptyque
Technique mixte sur panneau
Dimensions : 27,5 x 22 cm
Estimation : 100 - 200 €
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57
DOMINIQUE MARAVAL

Nus - triptyque
Technique mixte sur panneau
Dimensions : 20 x 20 cm
Estimation : 100 - 200 €

58
BARBELO

Carnaval d’un chat à Venise - 
2015
Acrylique sur cartons assemblés
Signée et titrée au dos
Dimensions : 60 x 20 cm
Estimation : 150 - 300 €
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60
BÉATA KIWIOR

Une composition
Technique mixte
Titrée et signée en bas à droite.
Dimensions : 34 x 27 cm
Estimation : 100 - 200 €

59
MHCB

Phantaisie - 2011
Gravure en couleur
Épreuve d’Artiste
Signée et datée en bas à droite
Dimensions : 65 x 50 cm sur arches
Estimation : 300 - 600 €
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61
ALAIN SMILO

Tempête de sable
Série Immergence
Tirage photographique, 1/30
Signé en bas à droite
Dimensions : 38 x 56 cm
Estimation : 150 - 300 €

62
WILLY G

Cheyenne - 2015
Tableau-sculpture, 
matériaux composites
Signé, titré et numéroté 6/12 
en bas à droite
Dimensions : 34 x44 cm
Estimation : 1000 - 2000 €
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64 
HERMINIE PHILIPPE

Printemps - 2013
Tirage photographique en couleur
Signé et numéroté 1/10 au dos
Dimensions : 40 x 60 cm
Estimation : 250 - 500 €

63
YANNIK JAMES

Le voilier - 2014
Huile sur toile signée en bas à droite
Dimensions : 50 x 70 cm
Estimation : 250 - 500 €
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65
PASCAL BUFFARD

Blue - 2015
Acrylique sur toile
Signé et daté au dos
Dimensions : 80 x 60 cm
Estimation : 200 - 400 €

66
GHISLAIN BROWN-KOSSI

Horcadre - 2016
Cadres assemblés et laqués
Dimensions : 59 x 64 cm
Estimation : 150 - 300 €
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67
CHRISTIANE MAUREY

Jeune fille berbère
Pastel sur papier
Dimensions : 39 x 29 cm
Estimation : 100 - 200 €

68
JOJO WANG

Rêverie - 2009
Acrylique sur toile
Signée et datée au dos
Dimensions : 20 x 20 cm
Estimation : 200 - 400 €
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Palais des Congrès Paris Est Montreuil
128, avenue de Paris - 93100 Montreuil

Métro ligne 9 : Robespierre



Notre Galerie       43

G
ra

ph
is

m
e 

- 
M

ilè
ne

 J
ou

rn
e

L’association « À petits pas pour Lina » tient à remercier 
tous ceux qui ont permis la réalisation de cette vente 
aux enchères caritative, en particulier :

Les artistes pour leur don d’œuvres de grande qualité ;
Audrey Harroch et toute l’équipe du Palais des Congrès Paris Est Montreuil, 
pour la mise à disposition de leurs salles ;
L’expert Serge Reynes, Maître Caroline Litzler, Karim Islam et Léo Reynes de la Maison 
de ventes Origine Auction pour le don de plusieurs œuvres, l’évaluation de l’ensemble 
des œuvres, la prise en charge des frais de publicité de la vente dans la Gazette Drouot, 
l’organisation et la direction de la vente à titre gracieux ;
Milène Journe, graphiste, pour la réalisation du catalogue.
Cyril Courtonne de la société de communication INOCHI et Anaelle Gaetan (stagiaire) 
pour la création à titre gracieux du site Internet www.notregalerie.fr ;
Audrey Wnent, photographe, pour la réalisation des photos du catalogue 
et du site Internet ;
La RATP, pour la mise à disposition à titre gracieux de 120 points d’affichage 
dans le métro parisien.
Le Relais restaurant, pour sa prestation de traiteur lors du vernissage ;
Patrice Bessac et la ville de Montreuil pour avoir consacré plusieurs articles 
sur cette vente dans le magazine municipal; pour avoir été parmi les tous premiers 
à soutenir et donc à donner un véritable élan à ce projet.
Les collectionneurs, les galeristes, les amateurs d’art et les acheteurs ;
Les parents d’élèves de l’école maternelle Guy Môquet à Montreuil et tous ceux 
qui ont participé à la réussite de ce projet.
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notregalerie.fr


